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“Съюзът на инвалидите в България – модерна европейска организация – коректив и партньор на местната администрация”


През юли 2008 г. се проведоха поредните два семинара за Северен централен планов регион – в Силистра – хотел “Дръстър” и в Трявна, хотел “Сезони”. Участниците бяха общо 112 души – членове на СИБ, също и представители на други НПО, на общински администрации от областите Русе, Силистра, Разград, Велико Търново и Габрово. Разработени бяха и проекти за застъпнически кампании, отново свързани с най-сериозните проблеми – достъпността на околната среда и трудовата заетост, нормативите за социално подпомагане и др.  Лектори бяха Иванка Казакова и Велимир Друмев.

На пресконференцията в Силистра – на 8 юли дойдоха журналисти от електронни медии, пресата и БТА от Русе, Силистра и Тутракан, кметовете на община Силистра Иво Андонов и на община Ситово Николай Неделчев, зам. кметът на община Силистра Светлана Боева, зам. кметът на община Тутракан Румяна Капинчева и представители на общините Силистра, Исперих, Русе и Разград – Боряна Димитрова, Мирослава Моллова, Веселин Иванов, Стоил Ботев, Йордан Йорданов, Ралинка Райчева, Кина Дякова и Нели Серафимова и представител на ДСП – Кайнарджа – Пенка Крушарова. За пресконференцията в Трявна на 23 юли дойдоха кметът на община Трявна Драгомир Николов и зам. кметът Георги Пенчев, представители на общините Габрово, Дряново, Севлиево и Велико Търново – Милка Йорданова, Ивелина Йончева, Камелия Костадинова, Красимира Йорданова, Манол Иванов, Жоро Ковачев и представители на ДСП – Жанета Кирякова и Ина Стаменова. 


От медиите имаше представител само от местен вестник в Трявна.

Споразумението бе подписано лично от кметовете на Силистра, Трявна и Ситово, по-късно бяха подписани и изпратени в СИБ споразуменията и с общините Русе, Разград, Тутракан, Дулово, Габрово, Исперих, Шумен и Търговище.

До края на юли – след 7-те семинара – са подписани 43 споразумения.
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